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17. Országos Könyvtári Napok program 2022. évi Fejér megyei rendezvényeiről 

 

A Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumához benyújtott pályázatban a 

Vörösmarty Mihály Könyvtár vállalta, hogy 2022. október 3 - 9. közötti időszakban az országos 

rendezvénysorozathoz csatlakozva, Fejér megye könyvtáraiban az előző évekhez hasonlóan a 

tematikához illeszkedő programokat szervez, támogat. 

A Vörösmarty Mihály Könyvtár koordinálásával színvonalas programokat tartottak a 

településeken, több könyvtárnak sikerült önerőből is támogatni a rendezvényeket (fenntartói 

költségvetésből). A pályázati költségvetést most sem volt könnyű összeállítanunk, - nehéz volt 

a támogatás ismeretében a programok támogatásáról is dönteni. Az idei évben is akadtak 

nehezítő körülmények, ami a tervezést, szervezést befolyásolta. 

 

Beárnyékolta a KATA adózási forma szigorítása is a tervezés, szervezés folyamatát. Egy-egy 

korábban lebeszélt program számlaadási nehézség miatt elmaradt, vagy sokáig kérdőjeles volt 

a megtartása. Új előadók keresésére az idő rövidsége miatt alig volt lehetőség.  

Sok probléma volt a számlák kiállítása során, az átmenet nem volt zökkenőmentes. Az előadói 

díjakat megemelték, ezért a tervezett összegek is módosultak sok esetben, vagy átcsoportosítást 

igényeltek egy-egy könyvtár esetében. Ennek ellenére sikeresnek mondható a lebonyolítás. 

Minden évben próbálkoznak a kollégák helyi előadókat keresni, jelentős számban vannak azok 

a rendezvények, amelyeket maguk a könyvtárosok tartanak meg nagyon kreatívan. Lehetővé 

vált, hogy személyes jelenlét mellett legyenek megtartva a programok ősszel – de a 

vírushelyzetből még egészen nem álltak talpra a könyvtárak. 

 

A programsorozatba idén is bevontuk a KSZR településeket. 

 

Fejér megye 108 településéből - 60 település (56%), 64 könyvtára csatlakozott 216 regisztrált. 

programmal. 17 NYKJ-en szereplő (65%) könyvtár, 1 egyetemi könyvtár és 46 

szolgáltatóhely (56%) várta az olvasókat megyénkben.  

 

A 2022. évi támogatásból 15 település 17 könyvtára részesült. 

Adony, Bicske, Csákvár, Dunaújváros, Enying, Ercsi, Etyek, Gárdony, Iváncsa, Lepsény, 

Rácalmás, Sárbogárd, Seregélyes, Velence, Székesfehérvár (Vörösmarty Mihály Könyvtár, 

Aranybulla Könyvtár Alapítvány, Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár). 

 

122 programot (57%) a pályázati pénzből támogatott könyvtárakban tartottak meg. Azon 

könyvtárakat támogattuk elsősorban - akik több, színvonalas programmal kapcsolódtak a 

rendezvényhéthez.  

 

Az elnyert pályázati támogatást a szerződésnek megfelelően használtuk fel. Az előadók, 

közreműködők tiszteletdíját, illetve a programok anyagköltségét fedeztük belőle. A támogatott 

programok közül nem maradt el egy regisztrált rendezvény sem, de az összesből 8 nem valósult 

meg betegség, számlaadási probléma miatt. 
 



Az előző évhez képest csökkenés tapasztalható a részvételben, - számos ok befolyásolja évről-évre a 

szervezett programok számát (járvány, energiaválság, forráshiány). 

 

 
Tendencia 2019 2020 2021 2022 

település 70 64 66 60 

intézmény 73 67 72 64 

program 267 238 241 216 

résztvevők 13246 8310 9737 8491 

a 108 település: 65% 59% 61% 56% 

 

Egyre nagyobb számban vannak azok az önkormányzatok/fenntartók, akik nem tudnak forrást 

biztosítani könyvtári rendezvények finanszírozására egyáltalán. Törekedtünk arra, hogy 

ötletekkel támogassuk a kollégákat, hogy a település lakosai ott se maradjanak program nélkül, 

ahol nem jutott egyáltalán forrás rendezvényre. A központilag készült reklámanyagot eljuttattuk 

az érintett települések könyvtáraiba. A letölthető promóciós anyag használatára felhívtuk a 

figyelmet, szorgalmaztuk használatukat, eleget téve a szerződési feltételeknek. Segítettünk 

plakátok elkészítésében, a programok regisztrálásában, létszámadatok, fotók feltöltésében. Az 

energiaválság a helyszínek nagy részében már ebben az időszakban is gondot okozott. 
 

Fejér megye 2022. évi OKN eredményeit a diagramok mutatják. 

 
A programtípusok közül az előadás, beszélgetés / 76 program, valamint az egyéb / 67 program 

volt kiemelkedő a megyében. 
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Témakörök tekintetében ehhez a tematikus naphoz kapcsolódott a legtöbb program / 64. 

Jelentős érdeklődést mutatott a múlt ismerete, a jövő esélye tematika is, melyre 51 program 

szerveződött. 

 

Kimagasló volt a kölyök korosztályra (68), illetve a családokra / minden korosztályra 

építkező programok száma (91) a célközönség megválasztásakor.  

 

 

Az életkori bontásból egyértelműen kimutatható, hogy a neves előadók bevonzzák az olvasókat 

a rendezvényekre. A pályázati pénzből támogatott települések, könyvtárak programjain mutat 

magas résztvevői létszámot a diagram. A 17 támogatott könyvtár összesen 6730 főt 

(NYKJ+VMK)) fogadott a rendezvényein - megyénk összes résztvevőjének / 8491fő több mint 

kétharmadát (79%). 
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A 15 NYKJ-en szereplő települési könyvtárakban a legtöbb program típus szerint az előadás, 

beszélgetés (44) szerveződött, míg a szolgáltatás bemutatása (2) a legalacsonyabb. 

 

Témakör szerint az esély az információhoz (37) mutatja a legmagasabb programszámot, de a 

múlt ismerete a jövő esélye (25) jelentős számban szerveződött. 

 

Célközönség szerint a minden korosztály (38) és a kölyök (31) program épült. A családi és 

gyerek rendezvények továbbra is népszerűek. 

 

A megadott témáknak megfelelően támogatott programok: 

 
Szfvár-Aranybulla Sokfélék vagyunk – érzékenyítő foglalkozás 

 Dr. Berkényi Tamás Vadmadárkórház  

Hűséges társaink az állatok 



Szfvár-Gárdonyi Dr. Bárdossy-Sánta Nóra 

Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 

Gyermekjogok a mindennapokban 

 Kollár-Klemenncz László 

Író-olvasó találkozó – Öreg banda 

Adony M. Kácsor Zoltán író-olvasó találkozó 

Totó, az óvoda tűzoltója - Mesék a Garázs bagázs mesekönyv-

sorozatból 

Bicske Vig Balázs író-olvasó találkozó 

Puszirabók - találkozó 

 Tóth Krisztina – Álomzug 

Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack - interaktívelőadás 

 Szöszmötölő - kézműves 

Csákvár Nívót Közhasznú Kft.-Rátonyi Róbert Színház 
Gombóc Artúr családi nap 

 Dudás Győző - Bosnyák Viktória 

Sirály a király 

Dunaújváros Léránt Erika szakpszichológus 

Zsákutcák és kivezető utak - tinédzserek a társadalom 

különleges krízishelyzeteiben 

 Murányiné Varga Beáta 

Kossuth Lajos akkor és most - rendhagyó, játékos 

történelemóra 

 Csenki Zalán 

Táncház a gyermekkönyvtárban - népi gyermekjátékok, 

hangszerbemutató 

Enying AB OVO-Dávid Ádám író-olvasó találkozó 

Koppány kalandjai 

 Dr. Simonovics Ildikó 
Főúri divat a 19. század végén, a Csekonicsok fénykorában 

Ercsi Trux Béla író-olvasó találkozó 

A torony titka 

Etyek Hetedik Nap - Péter János 

Hangyabefőtt-kóstoló / Szegedi-Szabó Béla Hangyabefőtt 

című meseregényének zenés bemutatója 

Gárdony Lencsés Rita - Kertünk patikája 

 Hornyák Adrienn - Időskori aktivitás, agytorna 

 Schmöltz Margit - író-olvasó találkozó 

Sólymok fellege 

Iváncsa AB OVO-Dávid Ádám író-olvasó találkozó 

A betontenger 

Lepsény Benkő László író – beszélgetés 

Corvin János élete és kora 

 Szabados György történész előadása 

Szent István, a keresztény államalapító 

Rácalmás Bauer Barbara író-olvasó találkozó 

Történeteimben él a történelem 

 Könyvjelző készítés- kézműves foglalkozás 

Sárbogárd Bauer Barbara író-olvasó találkozó 

Seregélyes Laki László - Lakiné G. Mária népi mesemondó 

Mesékkel a lelki egészségért– interaktív meseelőadás 

gyerekeknek 

Velence AB OVO-Dávid Ádám író-olvasó találkozó 

Arti robot begurul 

 



Kiállítás 

Adony 

 Bálint Ágnes születésének 100 éves évfordulója alkalmából rendezett tárlat egy hétig 

látogatható intézményünk Lívia termében 

Bicske  

 "Könyv kapcsol múltat a jövőbe": könyvtárunk történetét bemutató fotó-dokumentációs 

kiállítás  

Enying  

 Az aradi vértanúk emléknapja  

Rácalmás 

 Könyves fotókihívás  

Seregélyes 

 Kedvenc népmeséim: gyerekek által készített népmese illusztrációkból  

Szfvár./ Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár 

 Döntés: Esély az emberi méltósághoz  

Könyves vasárnap - négy településen  

Bicske 

 Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack / Álomzug 

 Könyvtárunk Legjei 2022 

 Rendkívüli nyitva tartás szolgáltatással 

Csákvár 

 Gombóc Artúr családi nap 

Dunaújváros 

 Ringató Veréb Judittal 

 Vasárnapi kézműves foglalkozás 

 Táncház a gyermekkönyvtárban: népi gyermekjátékok, hangszerbemutató, táncház 

zenekísérettel 

Velence 

 Kreatív vasárnap 

 

VMK programok-résztvevők 

 

 

 

 



 

 

A VMK típus szerint az előadás, beszélgetés (8) szervezett a legtöbbet, ennek ellenére nem 

ezeken vettek részt a legtöbben. Résztvevőt (188 fő) vonzottak be a rendezvények. Az egy 

szolgáltatásbemutatás viszont 49 fő igényét biztosította. 

 

Témakör szerint a múlt ismerete a jövő esélye (9) köré szerveződött a legtöbb program, 561 

fő részvételével. Nagyon népszerűek, sikeresek voltak. 
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Az idei évben legtöbben a (18-50) és az (50 felett) korosztályból vettek részt a 

rendezvényeken. Összesen 1235 fő, ami a teljes létszámhoz viszonyítva 78%. 

 

A Vörösmarty Mihály Könyvtár programjait az NKA támogatás egy részéből, illetve 

önerőből tudta megvalósítani. Minden korosztályt, a tematikát lefedő rendezvényhetet sikerült 

megvalósítani. 

Országszerte 70. születésnapjukat ünnepelték a megyei könyvtárak, Megemlékeztek erről a 

fontos lépésről, felidézték az azóta megtett utat a megye könyvtárai is. Könyvtárunk is méltóan 

emlékezett a 70 éve nyílt meg a megyei könyvtár című találkozóval a könyvtár olvasótermében 

egykori és jelenlegi munkatársak, partnerek részvételével. A 70 év, 70 kép című kiállítás pedig a 70 

éves megyei könyvtár életéből válogatott képekkel várta az érdeklődőket. 

Az idei tematikához kapcsolódó programok között található volt már ismert, vagy új típusú 

rendezvény is, - ami mind egyéni, mind közösségépítés szintjén is eredményesnek mondhatók.  

Erősítette a könyvtárak, könyvtárosok szakmai, emberi kapcsolatait – amire ebben a nehéz 

időszakban még inkább szükség van. 

A témakörök az „esély” különböző megközelítéséhez kapcsolódtak - hálás témának bizonyult. 

Minden korosztálynak, számos érdeklődési területre szerveződhettek a programok - igazán 

„esélyt” biztosítva a könyvtárakba betérő olvasóknak. 

 

VMK programok (támogatott és saját forrásból megvalósult): 

 A gyermekeknek joguk van az egészséges táplálkozáshoz: Dr. Wilhelm Ottó 

gyermekgyógyász szakfőorvos előadása  

 Csillagsodrás könyvbemutató: Pincz Petra és Z. Kocsis Blanka szerzők  

 Árpádok kora: Az Árpád- kor művészeti szépségeit lehetett látni a képeslapokon, Sárosi 

István gyűjteményéből  

 Fehérvár sportkönyve: Vakler Lajos könyvének bemutatója 

 "Színek és évek": Kiállítás a 35 éves székesfehérvári Frim Jakab Képességfejlesztő 

Szakosított Otthon fiataljainak munkáiból 

 Egészségmegőrzés gyógynövényekkel: Supliczné Tóth Mária táplálkozástudományi 

szakember előadása 

 Most én mesélek! Mesemondó verseny 2-4. osztályos tanulók számára 

 Őszi papírvilág: Családi origami foglalkozás  

 70 éve nyílt meg a megyei könyvtár – baráti találkozó 

 70 év, 70 kép: képek a 70 éves megyei könyvtár életéből kiállítás 

 Elveszett! Keresik! - szabadulószoba a Zene világnapja jegyében - egy értékes kotta 

után nyomoznak az egyéni detektívek 

 Nagy Olvasásmánia – díjátadó (20 könyv-20 kvíz) 

 "Keresd a zöldet!" –  Magyarország békái ismeretterjesztő tablókiállítás 

 Dr. White és a gyermekkórház lakói: érzékenyítő foglalkozás a Pata és Mancs Terápiás 

és Oktatási Egyesülettel 



 Diéta forte - női utak, stációk: Hidas Judit író és Kárász Eszter énekes irodalmi estje 

anyaságról, munkáról, szeretetről, elválásról, az idő múlásáról, zenével, felolvasásokkal 

 Golyók által elkövetett Holokuszt: Előadás és vetítés a Holokauszt Emlékközpont 

munkatársainak közreműködésével 

 Ringató - Kisgyermekes foglalkozás mondókákkal, mozgásos játékokkal Horváth Irma 

vezetésével 

 Bertalan és Barnabás: Papírszínházi előadás és kézműves foglalkozás Janikovszky Éva 

meséje alapján 

 Bélyegkiállítás Pintér István filatelista gyűjteményéből. Könyvekhez és írókhoz 

kapcsolódó magyar bélyegek gyűjteménye. 

 Bálint Ágnes állatfigurái: 100 éve született Bálint Ágnes írónő kedves állatfiguráihoz 

kapcsolódó kvízjáték 

 Itt van az ősz, itt van újra: Kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak 

 Az itt éltek előttünk és a Prezentációs vetélkedő meghirdetése: 2022/2023-as tanévre a 

középiskolai korosztály számára meghirdetett honismereti vetélkedők ismertetése 

 

A megye több településén szerveztek kiállítást: 

Adony 

 Bálint Ágnes születésének 100 éves évfordulója alkalmából rendezett tárlat egy hétig 

látogatható intézményünk Lívia termében 

Bicske  

 "Könyv kapcsol múltat a jövőbe": könyvtárunk történetét bemutató fotó-dokumentációs 

kiállítás  

Enying  

 Az aradi vértanúk emléknapja  

Rácalmás 

 Könyves fotókihívás  

Seregélyes 

 Kedvenc népmeséim: gyerekek által készített népmese illusztrációkból  

Szfvár./ Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár 

 Döntés: Esély az emberi méltósághoz  

 

Könyves vasárnapot - négy településen tartottak: 

Bicske 

 Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack / Álomzug 

 Könyvtárunk Legjei 2022 

 Rendkívüli nyitva tartás 

Csákvár 

 Gombóc Artúr családi nap 

Dunaújváros 

 Ringató Veréb Judittal 

 Vasárnapi kézműves foglalkozás 

 Táncház a gyermekkönyvtárban: népi gyermekjátékok, hangszerbemutató, táncház 

zenekísérettel 

Velence 

 Kreatív vasárnap 

 



A KSZR csatlakozó települések 1717 főt vonzottak be a szolgáltatóhelyekre. A programok 

egy részét normatív keretből valósították meg. A többi a VMK kollégák segítségével számos 

ötlettel, felkínált kvízzel, a helyi kollégák kreativitásával valósult meg. 

 

  

Az olvasók, könyvtárlátogatók várták a könyvtári rendezvényeket idén ősszel is.  

A megvalósuló programok alkalmat adtak egymás megismerésére, esélyeink többszempontú 

megközelítésére, könyvtáros kollégák is kreatív módon mutathatták meg újra rátermettségüket.  

A mesedélelőttök, bábműsorok, irodalmi játékok, könyvbemutatók, író-olvasó találkozók, 

kiállítások, közösségformáló programok között - minden gyerek és felnőtt találhatott kedvére 

valót. Több településen online kvízek, vetélkedők eredményhirdetésére került sor. 

A személyes találkozások. mellett megtarthatott programokon túl nem veszítettek 

népszerűségéből az online vetélkedők sem. Kedvelt programok voltak a természetbe 

csalogatók. A programokról készült fotók tükrözik a jó légkört, a sikeres hetet. 

 

 

 

Az intézmény honlapján megtalálható szakmai beszámoló elérési útvonala: 

https://www.vmk.hu/_upload/editor/NKA/NKA-OKN-2022VMK.pdf 

 

Az intézmény honlapján megtalálható képek elérési útvonala: 

https://www.vmk.hu/gallery/folder/3845 

 

A Hungaricanara központi működtetésű portálra feltöltött szakmai beszámoló elérési útvonala: 

https://www.hungaricana.hu/hu/nka-palyazati-beszamolok/ 

 

 

Székesfehérvár, 2023.  

 

Buriánné Tarró Edit Erzsébet 

         igazgató 
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Plakátok a támogatott, megvalósult rendezvényekhez 

 

Adony       Bicske      

  

Bicske 

  



Csákvár 

  

 

 

 

 

 

 



Dunaújváros 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Enying 

  

Ercsi      Etyek 

  

 

 

 

 

 



Gárdony 

  

 

 

 

 

 

 

 



Iváncsa      Lepsény 

   

 

Rácalmás      Sárbogárd 

   

 

 



Seregélyes      Velence 

  

 

Székesfehérvár – Aranybulla Könyvtár Alapítvány 

   

 

 

 



Székesfehérvár – Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár Egyesület 

  

 

Székesfehérvár - Vörösmarty Mihály Könyvtár 

   



  

  



    

 



   

    



   

 

  



Képek a támogatásból megvalósult rendezvényekről 

 

Adony 

 
 

 

 

Író-olvasó találkozó 

M. Kácsor Zoltánnal 

Totó, az óvoda tűzoltója -  

Mesék a Garázs bagázs mesekönyv sorozatból 

 

 

 

 

Bicske 

  

 

Szöszmötölő 

Az állatok világnapjához kapcsolódó  

könyvajánló és kézműves foglalkozás 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Puszirablók - találkozó Vig Balázs 

íróval 

 

 

 

 



Csákvár 

 

 

 

 

Sirály a király - közönségtalálkozó 

Bosnyák Viktória írónővel 

és Dudás Győző illusztrátorral 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Gombóc Artúr családi nap  

Csukás Istvánra emlékezve 

mesemaraton, kézműves 

foglakozások, játékok 

 

 

 

 

Dunaújváros 

 

 

 

 

Zsákutcák és kivezető utak – 

tinédzserek krízishelyzeteikben 

Léránt Erika szakpszichológus 

előadása 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Táncház a gyermekkönyvtárban  

népi gyermekjátékok, 

hangszerbemutató, táncház 

zenekísérettel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kossuth Lajos akkor és most - 

rendhagyó, játékos történelemóra 

gyerekeknek  

Murányiné Varga Beáta Judit,  

Sarokné Varga Anna 

 

 

 

 

 

Enying 

 

 
 

Koppány kalandjai- Dávid Ádám - interaktív foglalkozás 

  



 

 

 

 

20.000 lépés Enyingen 

- helyismereti túra 

 

 

 

 

 

 

 

 

Főúri divat a 19. század végén, a 

Csekonicsok fénykorában 

Dr. Simonovics Ildikó előadása 

 

 

 

 

 

 

 

Ercsi 

 

 

 

 

A torony titka - 

olvasásnépszerűsítő  

író-olvasó találkozó 

Trux Bélával 

 

 

 

 

 

 

 



Etyek 

 

Hangyabefőtt-kóstoló Szegedi-

Szabó Béla Hangyabefőtt című 

meseregényének zenés 

bemutatója  

Szegedi-Szabó Béla, író és Péter 

János, fuvolaművész 

 

 

 

Gárdony 

 

 

 

 

 

Kertünk patikája  

Könyvbemutató és beszélgetés  

Lencsés Rita gyógynövényszakértővel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Időskori aktivitás  

Hornyák Adrienn mentálhigiénés 

szakember előadása és agytorna 

foglalkozás 

 

 

 

 



Iváncsa 

 

 

 

A betontenger könyve 

Dávid Ádám  

író-olvasó találkozó 

 

 

 

 

Lepsény 

 

 

 

Corvin János élete és kora -  

beszélgetés Benkő László íróval 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szent István, a keresztény államalapító - 

       Szabados György történész előadása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rácalmás 

 

 

 

Történeteimben él a történelem  

Író-olvasó találkozó  

Bauer Barbarával 

 

 

 

 

 

 

 

A könyved dísze lehet  

Könyvjelző készítés több technikával 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sárbogárd 

 

 

 

Közönségtalálkozó  

Vendég Bauer Barbara 

 

 

 

 

 

 



Seregélyes 

 

 

 

Mesékkel a lelki egészségért– interaktív 

meseelőadás gyerekeknek 

Interaktív meseelőadás Laki Lászlónéval 

 

 

 

 

 

Velence 

 

 

 

Arti robot begurul  

Író-olvasó találkozó Dávid Ádámmal 

 

 

 

 

 

 

 

Székesfehérvár -Aranybulla Könyvtár Alapítvány 

 

 

 

Sokfélék vagyunk  

Játékos érzékenyítő foglalkozás 

 



 

Hűséges társaink az állatok  

Az állatvédelem fontosságáról szóló 

interaktív könyvtári foglalkozás  

Dr. Berkényi Tamással 

 

 

 

 

 

 

Székesfehérvár - Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár Egyesület 

 

 

   

Gyermekjogok a mindennapokban    

 dr. Bárdossy-Sánta Nóra előadása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Író-olvasó találkozó  

Kollár-Klemencz Lászlóval  

Öreg Banda című könyve kapcsán 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vörösmarty Mihály Könyvtár  

 

 

 

 

 

70 éve nyílt meg a megyei könyvtár  

- baráti találkozó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70 év – 70 kép 

kiállítás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diéta forte - női utak, stációk 

Hidas Judit író és Kárász Eszter  

énekes irodalmi estje 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
Könyvvásár 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

                  Golyók által elkövetett Holokauszt 

 
 

 

 

 

 

 

 

Bertalan és Barnabás 

Papírszínházi előadás és kézműves foglalkozás 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. White és a 

gyermekkórház lakói 

Érzékenyítő foglalkozás  

a Pata és Mancs Terápiás és Oktatási Egyesülettel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Keresd a zöldet!"   

Magyarország békái ismeretterjesztő - kiállítás  

 
 



 
 

Most én mesélek! Mesemondó verseny   Őszi papírvilág - családi origami 

2-4. osztályos tanulók számára 

 

 

 

 

Könyv és bélyeg 

Bélyegkiállítás - Pintér István filatelista 

gyűjteményéből 

 

 

 

 

 

 
 

 

"Színek és évek" kiállítás a 35 éves  

székesfehérvári Frim Jakab Képességfejlesztő 

Szakosított Otthon fiataljainak munkáiból 

 

 

 

 

 
 

 

 

Egészségmegőrzés gyógynövényekkel 

Supliczné Tóth Mária táplálkozástudományi 

szakember előadása 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Itt van az ősz, itt van újra 

Kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             
Csillagsodrás könyvbemutató       Fehérvár sportkönyve  

Pincz Petra és Z. Kocsis Blanka szerzők        Vakler Lajos könyvének bemutatója 

 

 

 
 

A gyermekeknek joguk van az egészséges táplálkozáshoz 

Dr. Wilhelm Ottó gyermekgyógyász szakfőorvos előadása 



Nyomtatott és online sajtóhírek 

 
Adony 

https://www.feol.hu/programajanlo/2022/10/irodalmi-est-es-konyvvasar-az-adonyi-konyvtarban 

Dunaújváros 

Könyves napok - értékmentő találkozások sora / SzSz; fotó LI. - In: 

Dunaújvárosi hírlap: városi napilap ISSN 1219-8153. - 33. évf. 237. sz. 

(2022. okt. 11.), p. 3. - ill. 

A szerző neve: Szabó Szabolcs. - A fotós neve: Laczkó Izabella 

Vasárnap könyves nappal zárta az idei Országos Könyvtári Napok-sorozatát a 

dunaújvárosi József Attila Könyvtár. 

 

Könyvtári vasárnapon: díjmentes beiratkozással várták az olvasókat / SzSz; 

fotó LI. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi napilap ISSN 1219-8153. - 33. 

évf. 236. sz. (2022. okt. 10.), p. 1. - ill. 

A szerző neve: Szabó Szabolcs. - A fotós neve: Laczkó Izabella 

A József Attila Könyvtár számos programmal várta olvasóit az országos 

könyvtári napok keretében, amely a 

könyves vasárnappal zárult. 

 

Meseszombat és könyves vasárnap. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi napilap 

ISSN 1219-8153. - 33. évf. 235. sz.(2022. okt. 8.), p. 3. 

Az Országos Könyvtári Napok keretében a dunaújvárosi József Attila Könyvtár 

gyermekrészlegének hétvégi 

programjai. 

 

Előadás, táncház, könyves börze / SzSz. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi 

napilap ISSN 1219-8153. - 33. évf. 234. sz. (2022. okt. 7.), p. 4. - ill. 

A szerző neve: Szabó Szabolcs 

Folytatódik az Országos Könyvtári Napok programsorozata a dunaújvárosi 

József Attila Könyvtárban. 

 

Kérdezz! Felelek. / fotó Ihász Martin. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi 

napilap ISSN 1219-8153. - 33. évf. 234.sz. (2022. okt. 7.), p. 4. - ill. 

Az Országos Könyvtári Napok keretében szerdán délután Jakupcsek Gabriella 

volt a dunaújvárosi József Attila 

Könyvtár vendége. 

 

Találkozás Jakupcsekkel / BT. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi napilap 

ISSN 1219-8153. - 33. évf. 231.sz.(2022. okt. 4.), p. 2. 

A szerző neve: Balla Tibor 

Az országos könyvtári napok keretében közönségtalálkozót tartanak a József 

Attila Könyvtár felnőtt-könyvtárában 

Jakupcsek Gabriellával október 5-én, szerdán 17 órától. 

 

 

Zsákutcák és kivezető utak. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi napilap ISSN 

1219-8153. - 33. évf. 233. sz. (2022. okt. 6.), p. 3. 

Okt. 7-én Léránt Erika krízis-szaktanácsadó tart előadást a tinédzserek 

krízishelyzeteiről az Országos Könyvtári 

Napok keretében a József Attila Városi Könyvtárban. 

 

https://www.feol.hu/programajanlo/2022/10/irodalmi-est-es-konyvvasar-az-adonyi-konyvtarban


Író-olvasó találkozók, előadások, foglalkozások / SzSz. - In: Dunaújvárosi 

hírlap: városi napilap ISSN 1219-8153.- 33. évf. 230. sz. (2022. okt. 3.), 

p. 5. - ill. 

A szerző neve: Szabó Szabolcs 

Számos izgalmas programmal várja a könyvbarátokat az országos könyvtári 

napok sorozata. 

 

 https://www.feol.hu/programajanlo/2022/10/a-dunaujvarosi-jozsef-attila-konyvtar-

programjai 

 https://dunaujvaros.com/hirek/202210/szines_kinalattal_varjak_a_kultura_baratait_a_kony

vtarban 

 https://www.duol.hu/helyi-kultura/2022/10/iro-olvaso-talalkozok-eloadasok-foglalkozasok 

Enying 

 https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/10/konyvbemutato-es-jatekos-firkalas-varta-a-

gyerekeket-enyingen 

 https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/10/tizezer-lepest-tettek-meg-enyingen-a-hetvegen 

Ercsi 

Honvédelem Árpád idején / HV. - In: Fejér megyei hírlap: a megye napilapja 

ISSN 0133-0403. - 67. évf. 225. sz.2022. szept. 27.), p. 3. - (Röviden) 

A szerző neve: Héjj Vivien 

Az Országos Könyvtári Napok keretében Traux Béla író tart előadást okt. 3-

án az Eötvös József Művelődési Ház 

és Könyvtárban. 

https://ercsi.hu/honvedelem-arpad-idejen-trux-bela-eloadasa-az-orszagos-konyvtari-napok-

programjakent/ 

Lepsény 

https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/10/lepsenyben-meseltek-corvin-janos-eleterol 

Rácalmás 

Stewardessből lett pék: a stewardessből lett pék, aki egyszer már meghalt / 

Balla Tibor; fotó LI. - In: Dunaújvárosi hírlap: városi napilap ISSN 1219-

8153. - 33. évf. 232. sz. (2022. okt. 5.), p. 1., 2. - ill. 

A fotós neve: Laczkó Izabella 

Az Országos Könyvtári Napok sorozatának első állomásán író-olvasó 

találkozót tartott Bauer Barbarával a Rácalmási Művelődési Ház és 

Könyvtárban. 

https://www.duol.hu/helyi-kultura/2022/10/a-stewardessbol-lett-pek-aki-egyszer-mar-meghalt 
 

Történelmi regények, dalszerzés, múltidézés: a történelmi regények és a 

rockzene vonzásában / SzSz; fotó Rácz József. - In: Dunaújvárosi hírlap: 

városi napilap ISSN 1219-8153. - 33. évf. 234. sz. (2022. okt. 7.), p. 1., 

4. - ill. 

A szerző neve: Szabó Szabolcs 

Bíró Szabolcs író volt a Rácalmási Könyvtár és Művelődési Ház vendége 

kedden este. 

 

 https://www.duol.hu/helyi-kultura/2022/10/a-stewardessbol-lett-pek-aki-egyszer-mar-

meghalt 

 https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/sajto/Cikk%201..jpg 
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Sárbogárd 

 https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/sajto/bauer%20barbara%20rendezv%c3%a9ny%20fot

%c3%b3.jpg 

Székesfehérvár – Aranybulla Könyvtár Alapítvány 

 https://www.feol.hu/rovidhirek/2022/10/horvath-hella-gyogyulasarol-utkereseserol 

 https://www.szekesfehervar.hu/horvath-hella-gyogyulasa-utkeresese-beszelgetes-szerdan-

17-orakor-az-aranybulla-konyvtarban 

Székesfehérvár -  Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár Egyesület 

 https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2022/10/gyerekekkel-beszelgettek-a-jogaikrol-a-

gardonyiban 

 https://www.szekesfehervar.hu/az-oreg-banda-kollar-klemencz-laszloval-talalkozhatunk-a-

gardonyiban 
 

Vörösmarty Mihály Könyvtár  

Büszkén hirdeti / BE. - In: Fejér megyei hírlap: a megye napilapja ISSN 

0133-0403. - 67. évf. 235. sz. (2022.okt. 8.), p. 1. - ill. 

A szerző neve: Baráth Eszter 

Az Országos Könyvtári Napok keretében számos programmal várja és várta az 

érdeklődőket a Vörösmarty Mihály 

Könyvtár. 

 

Hetvenévesek a megyei könyvtárak / Kovács Szilvia; fotó Varjú Zoltán. - In: 

FehérVár:közéleti hetilap: Székesfehérvár hetilapja ISSN 2061-2273. - 40. 

sz. (2022. okt. 6.), p. 6. - ill. 

Baráti találkozót tartottak és kiállítást rendeztek okt. 3-án a Vörösmarty 

Mihály Könyvtárban. 

 

Csatlakoztak a programokhoz. - In: Fejér megyei hírlap: a megye napilapja 

ISSN 0133-0403. - 67. évf. 229. sz.(2022. okt. 1.), p. 3. - (Röviden) 

A Vörösmarty Mihály Könyvtár is csatlakozott az Országos Könyvtári Napok 

programsorozathoz. 

 

 https://www.szekesfehervar.hu/esely-egyenloseg-konyvtar-oktober-3-9-e-kozott-rendezik-

meg-az-orszagos-konyvtari-napokat 

 https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/10/kornis-gyula-is-a-konyvvasart-hirdeti 

 https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2022/10/70-evesek-a-megyei-konyvtarak-egesz-nap-

programokkal-varjak-az-olvasokat 

 https://www.szekesfehervar.hu/hetven-eves-fennallasat-unnepelte-a-vorosmarty-mihaly-

konyvtar 

 https://www.feol.hu/programajanlo/2022/10/csatlakoztak-a-programokhoz 

 https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2022/09/a-vorosmarty-mihaly-konyvtar-is-csatlakozott-

az-orszagos-programsorozathoz 

 https://www.szekesfehervar.hu/konyvvasarral-kiallitassal-folytatodik-az-orszagos-konyvtari-

napok-a-vmk-ban 

 https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/10/szinek-es-evek-kulonleges-tarlat-nyilt-a-szena-

teri-tagkonyvtarban-video 
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